

«Мозаика безопасности»

под таким названием состоялся необычный конкурс в тринадцатой школе во время осенних каникул



Конкурс прошел в два этапа. Каждая команда состязалась в трех номинациях: выступление агитбригады, домашнее музыкальное задание, конкурс плакатов (младшие классы) и компьютерная презентация (старшие классы)

В состав строгого жюри вошли заместитель директора школы по учебной работе Нина Борисовна Глазова, инспектор отдела ГПН по Егорьевскому району Ирина Геннадьевна Коршикова и заместитель председателя по оргмассовой

работе Егорьевского РО ВДПО Татьяна Семеновна Мохова.

Мероприятие проходило в красиво оформленном актовом зале школы. Участники продемонстрировали высокий уровень подготовки, было замет-

но, что к конкурсу ребята тщательно готовились: много репетировали, поэтому выступали уверенно, весело и задорно, с юмором демонстрировали знание правил пожарной безопасности. Помогали им в этом классные руководители.

В итоге среди ребят младшей группы первое место поделили между собой учащиеся 2 «А» и 4 «А» классов, им уступила команда 3 «А» класса, третий результат показал 2 «Б» класс. В старшей группе безоговорочную победу одержали учащиеся 6 «Б», вторую ступеньку пьедестала разделили 6 «А» и 7 «А», третье место заняла команда 7 «Б». Все призеры получили грамоты от администрации школы, дипломы и сладкие призы – от Егорьевского районного отделения ВДПО.

Особую благодарность хочется выразить завучу школы по воспитательной работе Татьяне Анатольевне Гвоздевой, инициатива и организаторские способности которой помогают учащимся жить в родной школе весело и интересно, приобретать необходимые навыки безопасного поведения и использовать их в повседневности.

**Татьяна МОХОВА,
заместитель председателя
Егорьевского ВДПО
по оргмассовой работе.**